

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
**ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«24» вересня 2024 р.

м. Полтава

№ 1

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 59 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Кордубан Юрій Володимирович, генеральний директор ТОВ «Білагро»; Фролов Сергій Олександрович, директор Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

Порядок денний:

12.1. Про результати роботи Конкурсної комісії з відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють (навчаються) в Полтавському державному аграрному університеті, що пропонуються до виконання за рахунок коштів державного бюджету з 2025 року (доповідає Галич Олександр).

12.1. СЛУХАЛИ: про результати роботи Конкурсної комісії з відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють (навчаються) в Полтавському державному аграрному університеті, що пропонуються до виконання за рахунок коштів державного бюджету з 2025 року.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету, голова Конкурсної комісії з відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють (навчаються) в Полтавському державному аграрному університеті, що пропонуються до виконання за рахунок коштів державного бюджету з 2025 року доповів про результати її роботи (протокол засідання Конкурсної комісії від 12.09.2024 № 1).

Згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 16.08.2024 № 1160 «Про оголошення у 2024 році конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених»; листа Директорату розвитку науки Міністерства освіти і науки України проректорам з наукової роботи закладів вищої освіти «Про особливості подання на Конкурс проєктів досліджень та /або розробок молодих вчених у 2024 році» та наказу ректора Університету від 02.09.2024 № 282 «Про проведення першого етапу

конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, виконання яких розпочнеться за рахунок коштів загального фонду державного бюджету з 2025 року» Конкурсна комісія провела експертизу проєктів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених Університету.

Конкурсний відбір проводиться відповідно до вимог і критеріїв:

по-перше, Положення про проведення Міністерством освіти і науки України Конкурсу проєктів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють (навчаються) у вищих навчальних закладах та наукових установах, що належать до сфери управління Міністерства, подальше виконання цих робіт і розробок за рахунок коштів загального фонду державного бюджету та управління ними», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 06 січня 2016 року за № 15/28145 (зі змінами); по-друге, рекомендацій, викладених у листі Директорату розвитку науки Міністерства освіти і науки України проректорам з наукової роботи закладів вищої освіти «Про особливості подання на Конкурс проєктів досліджень та /або розробок молодих вчених у 2024 році».

Висновок Конкурсної комісії Університету за результатами проведеного розгляду матеріалів проєкту прикладного наукового дослідження (далі – Проєкт) на тему: «Визначення придатності ґрунтів до вирощування агрокультур на деокупованих територіях в контексті продовольчої та економічної безпеки». Пропонований термін виконання Проєкту: з 01.01.2025 р. по 31.12.2027 р. Орієнтовний обсяг фінансування Проєкту: 980 тис.грн. Керівник Проєкту – Дячков Дмитро Володимирович, доктор економічних наук, професор, директор навчально-наукового інституту, економіки, управління, права та інформаційних технологій Полтавського державного аграрного університету; відповідальний виконавець Проєкту – Панченко Катерина Степанівна, доктор філософії, фахівець навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету:

1. Проєкт відповідає:

а) вимогам і критеріям, викладеним у Положенні про проведення Міністерством освіти і науки України Конкурсу проєктів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють (навчаються) у вищих навчальних закладах та наукових установах, що належать до сфери управління Міністерства, подальше виконання цих робіт і розробок за рахунок коштів загального фонду державного бюджету та управління ними, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 06 січня 2016 року за № 15/28145 (зі змінами);

б) рекомендаціям щодо підготовки проєктів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, викладеним у листі Директорату розвитку науки Міністерства освіти і науки України проректорам з наукової роботи закладів вищої освіти «Про особливості подання на Конкурс проєктів досліджень та /або розробок молодих вчених у 2024 році».

2. Рекомендувати Проєкт до розгляду на засіданні вченої ради Полтавського державного аграрного університету щодо його подальшого проходження наукової і науково-технічної експертизи Конкурсу проєктів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які

працюють (навчаються) у вищих навчальних закладах та наукових установах, що належать до сфери управління Міністерства, подальше виконання цих робіт і розробок за рахунок коштів загального фонду державного бюджету.

**ВИСТУПИЛИ:** Шостя Анатолій, проректор з науково-педагогічної, наукової роботи, заступник голови Конкурсної комісії.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Затвердити результати роботи Конкурсної комісії з відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють (навчаються) в Полтавському державному аграрному університеті, що пропонуються до виконання за рахунок коштів державного бюджету з 2025 року (протокол засідання Конкурсної комісії від 12.09.2024 № 1).

2. Рекомендувати для подальшого проходження наукової і науково-технічної експертизи Конкурсу фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, виконання яких розпочнеться з 2025 року, за рахунок коштів загального фонду державного бюджету проєкт прикладного наукового дослідження на тему: «Визначення придатності ґрунтів до вирощування агрокультур на деокупованих територіях в контексті продовольчої та економічної безпеки». Пропонований термін виконання Проєкту: з 01.01.2025 р. по 31.12.2027 р. Орієнтовний обсяг фінансування Проєкту: 980 тис. грн. Керівник Проєкту – Дячков Дмитро Володимирович, доктор економічних наук, професор, директор навчально-наукового інституту, економіки, управління, права та інформаційних технологій Полтавського державного аграрного університету; відповідальний виконавець Проєкту – Панченко Катерина Степанівна, доктор філософії, фахівець навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету.

Голосували: «за» - 59, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ